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Duna House Holding Nyrt. - A nyilvános részvényértékesítési eljárás lezárása 

 

A Duna House Holding Nyrt. (Társaság) részvényeinek nyilvános értékesítésére nyitva álló jegyzési 

időszak a mai napon lezárult. Mint ismert, a részvényértékesítés időszaka alatt olyan 

törvényjavaslat került az országgyűlés elé, amely a Társaság egyik üzleti szegmensének 

teljesítményét is befolyásolhatja, így a befektetők védelme érdekében a Társaság és a Medasev 

Holding Kft. (Értékesítő Részvényes) a kibocsátási tájékoztató (Tájékoztató) kiegészítését és a 

jegyzési eljárás felfüggesztését látta szükségesnek, és ezt a Magyar Nemzeti Bank (MNB), mint 

tőkepiaci felügyelet felé jelezte. Az MNB ezt követően, november 13-án a jegyzési eljárás 

felfüggesztését rendelte el.  

 

Mivel a jogszabály-módosítás folyamata a mai napig nem zárult le, a jegyzési időszak alatt a 

Társaságnak nem volt lehetősége a Tájékoztató kiegészítésére olyan módon, amely megfelelő és 

biztos információs támpontot adhatott volna a befektetőknek a megalapozott döntéshozatalhoz. 

Erre tekintettel a Társaság és az Értékesítő Részvényes úgy döntött, hogy a részvényjegyzési 

eljárást a Tájékoztatóban meghirdetettek alapján a mai napon lezárja, annak meghosszabbítását 

nem kezdeményezi. Mivel a jegyzési időszak alatt a felfüggesztés következtében az eredményes 

jegyzés feltételének számító 180.000 darabnál kevesebb részvény jegyzésére került sor, a 

részvényértékesítési eljárás eredménytelennek minősül. A jegyzési folyamat esetleges későbbi 

újraindulásáról a Társaság, a működésére hatást gyakorló szabályozói környezet végleges 

jogszabályainak ismeretében, a későbbiekben fog döntést hozni. 

 

A Tájékoztatóban foglaltaknak megfelelően a részvényjegyzésben részt vevő befektetők által tett 

részvényjegyzési nyilatkozatok hatályukat vesztik, a jegyezni kívánt részvények ellenértékeként a 

jegyzésben közreműködő befektetési szolgáltatóknál befizetett összegek visszafizetése pedig a 

mai nappal megkezdődik és legkésőbb november 27-ig lezárul. 

 

 


